

Встреча с участниками художественной самодеятельности

Я и мои товарищи с радостью приняли приглашение встретиться с коллективом художественной самодеятельности Мурманского Дома культуры имени С. М. Кирова. Так как вечера у нас заняты выступлениями, то встречу пришлось назначить на поздний час, после нашего концерта. Мне было приятно увидеть большое количество участников самодеятельности. Это свидетельствовало о том, что молодежь Мурманска, да и люди старшего поколения любят искусство, общаются к нему, занимаясь в кружках, расширяют свой кругозор. Собрались люди различных профессий, но всех объединяло одно общее чувство: любовь к нашему замечательному советскому искусству.

Среди выступивших участников самодеятельности — работница детсада рыбокомбината Роза Александровна Муратова. Она — мать троих детей, но находит время и для работы, и для воспитания детей, и для занятия искусством.

Еще мало обработанным, но очень приятным тенором обладает электросварщик завода междурейсового ремонта траулеров Михаил Александрович Новиков. Ему, безусловно, большую пользу оказали бы занятия с педагогом-вокалистом. Но, к сожалению, его в Доме культуры нет. Хороший музыкальный руководитель Б. С. Скорбых

умело ведет занятия, но для певца, кроме музыкального руководителя, необходим и педагог-вокалист. Об этом следует подумать руководителям Дома культуры.

С романсом Глиера «Жить будем, жить» выступила медсестра облбольницы Елена Бебчук. У нее приятное звучное сопрано, поет Е. Бебчук чисто и музыкально. Но и ей, конечно, большую пользу принесли бы занятия со специалистом-вокалистом.

Я посоветовал бы коллективу, помимо занятий сольным пением, больше петь хором, потому что ничто так не развивает музыкальность и слух, как пение в ансамбле. В театре им. Станиславского, например, в хоровом ансамбле поют все солисты. Великий режиссер Константин Сергеевич Станиславский считал, что для актеров, особенно молодых, — это очень полезно.

Я хочу пожелать коллективу художественной самодеятельности Дома культуры дальнейшего роста качественного и количественного. Желаю также, чтобы росли и расширялись и другие самодеятельные коллективы области.

М. МИХАЙЛОВ.

Народный артист Союза ССР,
лауреат Сталинской премии.

Подарная правда
г. Мурманск

12 - 0 К Т 1957